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平成２８年 第７回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２８年 ８月２２日（月） 

                      午後 ４時１１分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 渡 邊 敏 昭 議員    １番 高 田   勲 議員 

      ２番 津 川   均 議員    ３番 大 沼 恒 雄 議員 

      ４番 小 峯   聡 議員    ５番 久 保 元 宏 議員 

      ６番 長 原   誠 議員      ８番 杉 本 邦 雄 議員 

１０番 橋 場   守 議員 

 

２．欠席議員 ７番 鵜 野 範 之 議員 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  金 平 嘉 則 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      栗 中 一 弘 君  総務財政課長  菅 原 秀 史 君   

政策推進室長 吉 田 憲 司 君  農業商工課長 横 山   茂 君 

住民生活課長 嶋 田 英 樹 君  建設課長    中 野 栄 治  君   

保健福祉課長 黒 田 美 和 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長  森 田 秀 幸  君  会計管理者  篠 原   毅 君   

 

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長    生 沼 篤 司 君  次  長     浅 野 信 行  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     三 浦   剛  君  書  記      林   亮 太 君 
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７．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

 

議案第７４号 

 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

平成２８年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   １６時１１分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（渡邊敏昭議長）只今の出席議員数は９名です。定足数に達していますので、

本日を以って招集されました平成２８年第７回沼田町議会臨時会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりでありま

す。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２５条の規定により、６番、長原議員、８番、杉本議員を指

名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り

致します。本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（渡邊敏昭議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（渡邊敏昭議長）日程第３、議案第７４号。平成２８年度沼田町一般会計補

正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務財政課長。 

〇総務財政課長（菅原秀史課長）議案第７４号。平成２８年度沼田町一般会計補正

予算について。平成２８年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平

成２８年８月２２日提出、町長名でございます。別冊の平成２８年度沼田町一般会

計補正予算第４号１頁をお開き願いたいと思います。平成２８年度沼田町一般会計

補正予算第４号。平成２８年度沼田町の一般会計の補正予算第４号は、次に定める

ところによる。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それ

ぞれ１，８２５万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５５億２，

４５２万４千円と定める。２項省略致します。平成２８年８月２２日提出、町長名

でございます。今回の提案の補正予算につきましては、国費、地方創生加速化交付

金及び地方創生推進交付金をはじめとする交付金事業の採択を受けたことにより、

早期の事業着手に取り組む為、補正予算を提案するものであります。７頁をお開き
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願いたいと思います。歳出でございます。２款総務費、１項１９目移住定住応援費、

１３節委託料１，７４０万円の増額補正でございます。この予算には交付金事業と

致しまして国費、地方創生加速化交付金事業と道費、地域少子化対策重点推進交付

金事業の２つの交付金事業にかかるものがございまして、右側の説明欄にございま

すが、空き家住宅リノベーションパンフレット制作委託５４万４千円、空き家情報

インターネット広告委託２０６万５千円、空き家情報新聞広告委託６１６万７千円、

空き家リノベーションデザイン制作委託７５６万円が地方創生加速化交付金を活用

するものでございます。事業の目的と致しましては、高齢者の持家率が高い中、将

来的には空き家の増加が見込まれ、一方若い世代に住みたくなるような住宅が不足

していることから、空き家のリノベーションにかかるデザイン・設計を先行して行

った中で、完成イメージを持たせた中に移住定住のＰＲをし、人口の維持・増加を

図るものでございます。リノベーションパンフレット制作委託につきましては、完

成予想ＣＧパースの作成により、ビフォーアフターを取り込んだパンフレット５千

部の作成にかかる予算５４万４千円とインターネット広告制作掲載委託料につきま

しては、ヤフーの検索画面上の右上にあります広告枠、そこへのプロモーション広

告にかかる予算２０６万５千円。新聞広告制作掲載委託につきましては、北海道新

聞全道版カラー一面３分の１にかかりますこれらの掲載にかかる予算６１６万７千

円。リノベーションデザインと政策委託につきましては、現在町の空き家情報に掲

載されている空き家をリノベーションする外観などのデザイン参考額などを算定し

ていただく予算７５６万円。合計１，６３３万６千円を計上し、財源につきまして

は、全額を国費を見込んでいるところでございます。ぬまた町結婚支援業務委託１

０６万４千円につきましては、一億総活躍社会の実現に向けた緊急的に取り組む実

施すべき対策として施行されております、地域少子化対策重点推進交付金を活用す

るものでございまして、異性との接し方・地域に関心を持っていただける方とのマ

ッチング支援・交流会の開催と両親を対象としたサポート相談等を実施する予算で

ございますが、交流イベントにつきましては、１０月と２月の２回を計画した中で

実施を計画しておりまして、財源につきましては、道費予算でございますが２分の

１を見込んでいるところでございます。８頁をお開き願いたいと思います。６款農

林水産業費、１項６目農業総合対策費、１９節負担金補助及び交付金５０万円であ

りますが、北空知圏地場産物利活用推進協議会の負担金でございます。これにつき

ましては、昨年度も北空知１市４町が連携し、地域創生先行型交付金を活用した中

で、学校給食の食材としての検証に取り組んできたところでございますが、これら

を継続した中での福祉施設や病院など、また圏域外の販路拡大・事業化を目指すも

のであり、全体事業費と致しましては６００万円の内、深川市が４００万円、各４

町が５０万円を各々負担したなかで取り組むとしております。財源につきましては、
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地域創生推進交付金の補助率２分の１を見込んでいるところでございます。７款商

工費、１項２目観光費、１９節負担金補助及び交付金３５万円でございますが、こ

れにつきましても北空知１市４町が連携し、訪日外国人旅行者をターゲットとした

インバウンド観光への取り組みを目指すものでございます。内容と致しましては、

～エージェントを招へいするマーケティング調査・観光活性化ブログの作成・観光

プロモーションの画像作成などと深川駅構内の一室に総合インフォメーションを設

置するなど北空知観光の知名度向上を図るものでございます。全体事業費では、１，

５６０万円を計画しておりますが、内深川市が１，４２０万円、各４町が３５万円

ずつ負担した中で取り組むこととして計画しているところでございまして、財源に

つきましては、地方創生加速化交付金で全額を見込んでいるところでございます。 

６頁をお開き願いたいと思います。６頁歳入でございます。１１款地方交付税、

１項１目地方交付税７８万２千円の増額補正でございますが、今回提案しておりま

す歳出予算とその財源を見込み、収支の均衡を図ったものでございます。１５款国

庫支出金、２項１目総務費国庫補助金１，６３３万６千円の増額補正でありますが、

歳出２款総務費、１項１９目移住定住応援費で説明申し上げました、空き家リノベ

ーションにかかります経費でございまして、１０割補助ということで地方創生加速

化交付金を見込んでいるところでございます。３目商工費国庫補助金につきまして

は、歳出７款商工費でご説明申し上げました、北空知観光ＰＲにかかります負担金

にかかります財源でございまして、１０割補助と見込んでおりまして、地方創生加

速化交付金３５万円を見込んでいるところでございます。６目農林水産業費国庫補

助金につきましては、６款農林水産業費でご説明申し上げました北空知圏地場産物

利活用推進協議会の負担金に対します財源として２分の１、地方創生推進交付金２

５万円を見込んでいるところでございます。１６款道支出金、２項１目総務費道補

助金５３万２千円の増額補正でございますが、これにつきましては歳出２款総務費

で説明申し上げました、移住定住応援費のところで説明致しましたぬまた町結婚支

援にかかります業務委託にかかります財源と致しまして２分の１、地域少子化対策

重点推進交付金を見込んでいるところでございます。 

以上、申し上げまして提案説明とさせていただきます。ご審議の程、よろしくお

願い致します。 

〇議長（渡邊敏昭議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑あり

ませんか。 

〇３番（大沼恒雄議員）はい。 

〇議長（渡邊敏昭議長）はい、大沼議員。 

〇３番（大沼恒雄議員）７頁なんですが、空き家住宅のリノベーションのパンフレ

ットの制作、これあの何部ぐらい作られるのか。それから空き家情報のインターネ
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ット広告制作費がいくらで、掲載業務っていうのはさっきヤフーのところって言っ

たんだけど、これ何回分くらいで何ヶ月くらいなのかちょっと聞き方わからないん

だけどその辺。それから空き家情報の新聞広告、これもどれくらいの掲載料がある

のか。それからその下のリノベーションのデザインっていうのはこれ単純に１戸あ

たり５０万だと思うんですが、こういったものは一括発注してしまってね、どうい

う形でこれ委託するのか、そういうちょっと考え方教えていただけますか。 

〇議長（渡邊敏昭議長）はい、総務財政課長。 

〇総務財政課長（菅原秀史課長）今程の質問でございますが、一点目の広告パンフ

レットですが５千部を計画してございます。それと続きましてあの広告のインター

ネット広告でございますが、これあのインターネットヤフーの検索画面右上の方に

宣伝の広告枠がございますが、まだ時間的な部分は決めておりませんが、想定イン

プレッションと言いますか、そこに出てくる回数で、回数的には約３，３００回。

あともう一つの見方とした中ではですね、想定クリックス、まあ検索した人がそれ

相応に興味を持った方がクリックしていた分それが２万回程と見込んだ中での金額

でございまして。先に申し上げましたのがインプレッション３，３００万回と、ク

リックが２万回でございます。それで１９０万程になります。出てくる回数が３，

３００万回、申し訳ございません。その内またクリックしてくれる人が２万人、そ

れ想定数になります。あと新聞でございますが、道新全道版のカラーです。一面の

３分の１を１回と考えております。それと１件あたりのリノベーションの５４万円

の考えでございますが、こちらあの業者さんからもですね、見積もりを一定程度ど

の程度、実際にあの住宅毎にかなりあの設計費は変わってくる事が想定されます。

まあその人のリノベーションを計画される図面によってもかなり変わってくると思

いますが、一つの目安とした中で、見積もりを取った中で税込５４万円程度という

ようなことでの見積りもありましたので、それらを活用した中で、中には強弱とい

いますかあると思われますが、基本的にはそれを一律１件あたりという様な事で考

えているところでございます。以上です。 

〇議長（渡邊敏昭議長）はい。他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇議長（渡邊敏昭議長）他に質疑なしと認め、質疑を終結致します。これより討論

に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇議長（渡邊敏昭議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第７４号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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〇議長（渡邊敏昭議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

  

（閉 会 宣 言） 

○議長（渡邊敏昭議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて、平成２８年第７回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１６時２４分 閉会 

 

 

 


